
ΡΕΘΥΜΝΟ     26/10/10 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΤΥΠΟΥ  ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ  ΓΙΑΤΡΩΝ  ΕΣΥ 
 
                                                                     
      Απευθύνουμε στον υπουργό  υγείας ,εξολοθρευτή της κοινωνικής ασφάλισης και επίδοξο εξολοθρευτή 
της δημόσιας υγείας τα παρακάτω ερωτήματα: 
 
l Στο όνομα τίνος εξορθολογισμού τινάζει στον αέρα το σύστημα εφημεριών των Νοσοκομείων της 

περιφέρειας, ενώ χαρίζει εφημερίες στα Νοσοκομεία του κέντρου ; 
l Στο όνομα τίνος εξορθολογισμού οδηγεί τα Νοσοκομεία της περιφέρειας στο κλείσιμο, αφού τις ήδη 

υπάρχουσες δραματικές περικοπές ακολουθούν ακόμη μεγαλύτερες, μετά τις εκλογές, χωρίς 
εναλλακτικές πηγές εσόδων ; 

l Στο όνομα τίνος εξορθολογισμού οδηγεί στα όρια της οικονομικής και σωματικής εξόντωσης την ψυχή 
και το στήριγμα των Νοσοκομείων, τους εργαζόμενους ; 

l Ποιος  υπουργός, από αυτούς πού χρόνια υπέγραφαν τις φουσκωμένες τιμές των εταιρειών που 
προμήθευαν υλικά στα Νοσοκομεία , λογοδότησε στους πολίτες ή τη δικαιοσύνη ; 

l Ποια εταιρεία, από αυτές που λήστευαν τόσα χρόνια τα χρήματα του ασφαλισμένου, πλήρωσε, τη 
στιγμή που τα Νοσοκομεία σήμερα υποφέρουν από ελλείψεις βασικών υλικών ; 

l Ποιος θα καλύψει τις ανάγκες περίθαλψης του 1.000.000  ανέργων, που με την πολιτική σας 
δημιουργήσατε ; 

l Ποιος θα καλύψει τον ολοένα και μεγαλύτερο αριθμό εργαζομένων σε μαύρη εργασία, τους άπορους 
και τους κοινωνικά περιθωριοποιημένους, που εσείς δημιουργείτε με την πολιτική σας ; 

l Τι λέτε στους χιλιάδες εργαζόμενους και συνταξιούχους, που πλήρωναν επί χρόνια τις εισφορές  στα 
ταμεία τους και τώρα τους ζητάτε να ξαναπληρώσουν, ενώ με χαριστικές ρυθμίσεις επιβραβεύετε 
τους εργοδότες που καταχράστηκαν τους πόρους των ταμείων ; 

l Εχετε κάτι να πείτε, για την ακλόνητη δέσμευσή σας, ότι μέχρι 20 Οκτώβρη, θα έχουν εξοφληθεί οι 
εφημερίες ; Μήπως καθυστέρησε ο ταχυδρόμος ; 

 
            Φυσικά τα ερωτήματα είναι ρητορικά και οι απαντήσεις δεδομένες, γιατί η κατεύθυνση του υπουργού 
είναι μία και μοναδική. 

 
• Διαλύστε την δημόσια υγεία 
• Εξασφαλίστε μεγαλύτερα κέρδη στους ιδιωτικούς ομίλους της υγείας 

               
     Φυσικά κανείς υπουργός και καμιά προμηθεύτρια εταιρεία δεν θα κληθούν  να πληρώσουν ή να 
λογοδοτήσουν. Αντίθετα, επιβραβεύονται με την ανάθεση, των προμηθειών ολόκληρου του νοσηλευτικού 
χώρου, σε σύμπραξη ιδιωτικών  εταιρειών.  
 
     Συμπολίτες, 
 
     Το Νοσοκομείο  Ρεθύμνου, πού εξυπηρετεί χιλιάδες ασθενείς κάθε χρόνο,  ντόπιους και επισκέπτες, 
επιτελώντας, παρά τα σοβαρά προβλήματα,  σημαντικό  έργο,  βρίσκεται στα πρόθυρα της κατάρρευσης. 
     Δεν θα επιτρέψουμε να γίνει το Ρέθυμνο, για μια ακόμη φορά ο φτωχός συγγενής. 
 
     Μόνο η δυναμική κινητοποίηση όλου του Νομού, μπορεί να προστατέψει την  Δημόσια Υγεία. 
 
     Σας καλούμε να κάνουμε μαζί το πρώτο αποφασιστικό βήμα. Είναι απολύτως αναγκαία η συμμετοχή όλων 
στη μεγάλη βραδιά για την Δημόσια Υγεία, αύριο στις 7.30 στο Σπίτι του Πολιτισμού. 
 


